

ТИПИЧНЫЕ ОШИБКИ ПРИ ИЗУЧЕНИИ ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА

Пинчук И. В., преподаватель
каф. «Английский язык № 1»

Белорусский национальный технический университет
г. Минск, Республика Беларусь

В настоящее время в современном обществе иностранный язык является очень важным аспектом жизни. В последнее время он вызывает огромный интерес. Он необходим для развития науки и техники, международного сотрудничества. Для того, чтобы стать успешным важно знать английский язык, так как он является самым важным элементом успешного человека.

Изучение иностранного языка достаточно несложный процесс, если правильно организовать занятия и придерживаться определенных правил. У студентов часто пропадает интерес к изучению английского языка, так как они совершают одни и те же ошибки.

Разберем типичные ошибки, которые допускают при изучении и обучении иностранному языку. Можно выделить три вида: психологические, методические и грамматические.

Что касается психологических ошибок, то необходимо ставить перед студентом четкие цели. Можно мотивировать их тем, что они смогут получить повышение по карьерной лестнице, а также смогут работать с иностранными фирмами. Многие студенты хотят сразу же достичь успеха при изучении, но когда у них что-нибудь не получается, то мотивация их сразу же пропадает. Необходимо объяснять им, что ошибки могут допускать все. Не стоит пропускать занятия так как все занятия являются крайне важными. Пробелы могут привести к тому, что студент может не понять новый материал. Следовательно необходимо их устранять. Не стоит бояться уточнять непонятные моменты. Для достижения наивысшего результата стоит заниматься каждый день. Только мотивированный студент сможет преуспеть и заставить себя учиться усердно.

Устранение методических ошибок тоже является важной составляющей успеха. Прежде чем начать обучать необходимо подобрать правильную методику преподавания, так это все ведет к успеху. Все

навыки (чтение, письмо, речь и аудирование) при обучении следует развивать одновременно. Неправильно обучать только одному, так как они все взаимосвязаны. Для того, чтобы хорошо понимать иностранную речь и бегло говорить необходимо много слушать, а чтобы грамотно писать – много читать.

Одним из ключевых моментов успеха конечно же является овладение грамматикой. Остановлюсь на некоторых типичных ошибках при изучении грамматики [1].

Студенты часто учат только один вариант перевода. Однако перевод одного и того же слова может быть разным.

Многие студенты путают порядок слов английского и русского предложения. С точки зрения английского это неправильно.

Не стоит дословно переводить предложения.

В английском языке в отличие от русского есть ложные друзья переводчика.

Многие студенты неверно употребляют предлоги.

Студенты неправильно используют глагол “to be”.

Обучающиеся неправильно употребляют времена английского языка. Они неверно выбирают времена для конкретной ситуации, а также неправильно используют вспомогательные глаголы.

Итак, можно достичь большого результата, если не допускать вышеперечисленных ошибок. Необходимо строить обучение так, чтобы студент понимал и принимал цели, поставленные преподавателем, чтобы он был активным участником реализации поставленных целей. Следовательно, интересное преподавание мотивирует обучающихся к углубленному изучению иностранного языка.

Список литературы

1. Топ 9 ошибок при изучении английского языка [Электронный ресурс] // Школа английского языка Easyspeak. – Режим доступа: <https://easyspeak.ru/blog/sovety-i-sekrety/top-9-oshibok-pri-izuchenii-anglijskogo-yazyka> – Дата доступа: 20.02.2022.